

电吹风好,电吹风妙。但电吹风的“脾气”有点暴。只要不留神,它就把火冒!秋冬季节天干气燥,如何避免电吹风“吹”来横祸?

1.买3C认证产品。尤其要买带有过热保护的电吹风,温度过高就会自动停止运行。2.使用时不离人。电吹风工作时,不管它就有可能“玩火”,所以大家必须当好“监工”。3.养成用完拔电源的习惯。这样就不怕停电再来电,也不用担心误触开关哦!

兴化市科学技术协会
兴化市融媒体中心 宣

市城投公司干部职工热议党的二十大报告

本报讯(特约通讯员 梅立成)党的二十大召开后,市城投公司干部职工掀起了学习党的二十大热潮。大家在职工之家、职工书屋里读报纸、看电视,在手机微信群里谈学习体会、交流学习心得,谈得最多的就是在党的二十大精神指引下,如何积极推动公司转型发展、优质高效地做好本职工作。

面对报告中“中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化。既有各国现代化的共同特征,更有基于自己国情的中国特色。”市城投公司董事长黄华新说:“国有企业肩负着地方经济社会发展的政治责任、社会责任和经济责任。面对新征程、新挑战,如何准确把握发展空间和抓住市场机遇?就需要逐字逐句学习大会报告,准确领会精髓要义,并结合自身禀赋和实际状况,着重在三个领域下功夫,突出城乡公用事业,进一步提升国有企业的综合服务水平;

突出产业投资运营,进一步增强国有企业的市场竞争力量;突出水乡乡村振兴,进一步彰显国有企业的为国为民担当。”

面对报告中关于“加强新时代廉洁文化建设,教育引导广大党员、干部增强不想腐的自觉,清清白白做人、干干净净做事,使严厉惩治、规范权力、教育引导紧密结合、协调联动,不断取得更多制度性成果和更大治理效能。”的论述,市城投公司综合管理部部长李莉认为,在实际工作中,我们要坚持做到“一个标准”,让领导和群众都满意;要坚持做到敢于管理、敢于奉献的“两个敢于”,不做老好人、不怕得罪人;要积极落实想到位、管到位、罚到位的“三个到位”,让各项制度规定不停留在纸上、挂在墙上,切实落地见效;加强勤政、学习、事务、管理的“四项工作”,不断提升本部门的整体工作效率和综合管理水

平。

面对报告中“坚持精准治污、科学治污、依法治污,持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战。加强污染物协同控制,基本消除重污染天气。统筹水资源、水环境、水生态治理,推动重要江河湖库生态保护治理,基本消除城市黑臭水体。”市城投公司下属清兴公司员工吉宜法觉得,在镇村生活污水管网建设中,一定要科学筹划、合理设计、精心施工,坚持高标准、高质量、严要求地向前推进,达到建一片成一片的效果,真正将有限的城建资金用在刀刃上,造福水乡广大人民的生活。



城中社区医院 战疫显担当 争先比奉献



本报讯(通讯员 江鸟)10月30日上午,昭阳街道城中社区卫生服务中心党支部组织全体党员召开“战疫显担当,争先比奉献”主题党日学习活动。

会上,党员同志们认真学习当月《政治学习月活动》和《党章》第三章“党的中央组织”内容,观看央视《焦点访谈》栏目“奋斗新的伟业——非凡成就伟大改革”。同时,观看“苦尽甘来,需要不言放弃,不忘初心,不惧挑战”“盒子时光”等宣教视频。

在疫情防控非常时期,党员同志们始终冲锋在最前线,以身作则,起早带晚,手机24小时待命。据不完全统计,从8月14日至10月22日城中社区卫生服务中心在昭阳街道11个社区,共开展8轮全民核酸检测,采样送检136万人份。

党员同志们纷纷表示,一定要认真学习党的二十大精神,全力抓好疫情防控常态化管理。



10月27日下午,兴化生态环境局对兴化经济开发区规上企业、环保重点监测单位分管负责人开展环境管理及环境安全生产培训,组织业务骨干为企业环境管理及环境安全生产现场支招,并就如何处理环保执法与营商关系给出答案。周日圣 邹道海 摄



近年来,大垛镇农家书屋逐渐走上规范化、制度化道路,通过美化书屋环境、建设数字书屋等“提档升级”方式,不断完善各村的农家书屋软硬件设施,为全镇广大群众提供了汲取新知识走上致富路的好地方,也为实现乡村振兴凝聚精神动力。花满中 冯兆宽 摄

长安社区获评全国示范性老年友好型社区



本报讯(通讯员 邹雨彤 特约通讯员 陈鸿鸣)昭阳街道长安社区多年打造“情系桑榆 爱洒长安”服务品牌,倾力帮助老人,让他们能够规划、选择自己想要的有品质的晚年生活。日前,长安社区被国家卫健委、全国老龄办联合命名为2022年全国示范性老年友好型社区。

长安社区地处兴化城区东北部,

人口超老年化标准,是典型的“老年化”社区。基础设施老旧、社区资源分散、居民诉求多元、社会矛盾复杂等诸多矛盾,一直是制约社区治理的难题。

近年来,长安社区党委坚持与时俱进,围绕抓共建强融合、抓重心强服务、抓标准强规范、抓创新强治理,充分发挥基层党建的核心引领作

用,逐步探索形成以基层党建为引领,集优秀党员、美丽社工、核心志愿者多方参与为一体的“长安365”社区服务品牌,让社区长治久安,让老人365天每一天快乐幸福。

一方面以社区党委为核心,以社区党建引领社区治理。长安社区积极探索社区党建新路子,推进社区共建共治共享,着眼于建设服务型社区,将基层党建与网格化治理有效结合,积极探索“小区域、大党建”的工作机制,推行“网格+基层党建”模式,让群众“小事不出网格,大事不出社区”。网格员每天巡查网格,定期上门服务,实时了解网格动态、居民需求,实现“联系无遗漏、管理无盲点、服务无缝隙”,为加强基层治理、维护社会稳定、服务群众提供了坚强组织保证,引领社区治理向纵深发展。

另一方面搭建以社区为主导,美丽社工+优秀党员+核心志愿者为合力的服务体系,形成服务老人整体合力。长安社区党委根据实际情况,明确了以助老服务品牌创建来推进社区整体治理水平的工作思路,打造由智慧关怀、生活无碍、医疗上门、便民到家、爱心共享五个服务维度构建的社区服务体系。



鸬鹚“捕鱼秀”

近年来,鸬鹚捕鱼这一传统在水乡兴化得到了很好的传承。图为11月1日,上百只人工训练过的鸬鹚正在三水园附近水面上演精彩的“捕鱼秀”。

杨桂宏 摄



遗失启事
兴化市大邹中心卫生院遗失辐射安全许可证,证书编号:苏环辐证[M0092],声明作废。